

Preocupa en Quezaltepeque Incumplimiento de Monseñor

El incumplimiento de su palabra, por parte de Monseñor Oscar A. Romero, Arzobispo de San Salvador, preocupa a un sector de los católicos de Quezaltepeque.

Las señoras Carmen Durán de Valencia y Margarita Peña estuvieron en EL DIARIO DE HOY para informar que hace algunos días, a raíz de incidentes ocurridos con el sacerdote anterior, éste fue retirado, "de la noche a la mañana". Llegó a hacerse cargo de la Parroquia el padre José Antonio Quinteros Pineda, quien realizó una labor meritoria y apegada estrictamente a sus funciones como párroco. Por ello, dicen las señoras, nos entrevistamos con Monseñor Romero a quien pedimos

que dejara al Padre Quinteros definitivamente. "El, dicen, accedió a nuestra petición y dijo que no sería removido. Nos dio su palabra de que así sería y le dio posesión al Padre Quinteros, de su cargo".

Ahora resulta, dicen las señoras, que Monseñor Romero llega a Quezaltepeque y le da posesión a un sacerdote belga. Sin decir agua va, quita al Padre Quinteros sin recordar que él, Monseñor, empeñó su palabra. Con el respeto debido pedimos al Arzobispo, recordar que los católicos de Quezaltepeque queremos al Padre Quinteros. Nos preocupa el incumplimiento de la palabra de parte de Monseñor Romero", dijeron.

Rescatan Piloto de Avión en Llamas Cerca de Usulután

USULUTAN. El piloto Carlos Velásquez Peña de 20 años, fue rescatado inconsciente de una avioneta en llamas, después de accidentarse, en el cantón La Preza, de esta jurisdicción.

Serían como las ocho de la mañana con quince minutos cuando el avión YS-573A, pilotado por Velásquez Peña se precipitó a tierra. Regaba insecticida en cultivos de algodón de ese lugar. Los vecinos dicen que oyeron dos explosiones del escape del aparato. Se apagó el motor y se precipitó a tierra. El aparato se quebró y luego cogió fuego. El piloto quedó aprisionado entre los escombros.

Los campesinos José Mauricio Henríquez Alegría, José Armando Ramos y José Efraín Muñoz, que estaban cerca del sitio del accidente corrieron en auxilio del

piloto, cortaron los arneses y lo sacaron cuando ya las llamas llegaban al cuerpo. El piloto estaba con las ropas empapadas de insecticida. De inmediato lo llevaron al Hospital San Pedro, donde se está recuperando. El estado, dijo un médico, es delicado.

ULTIMADO

USULUTAN. Pedro Erasmo Sánchez, de 40 años, fue ultimado con arma blanca en el cantón Chapelones, de Tecapán. Los hechos ocurrieron el 25 de agosto y de los mismos se sindicó a Luis Alonso Maravilla, ya capturado y a Luis Alonso Orellana, que huye.

Se dice que la riña ocurrió por la disputa de una mujer llamada María Genoveva Gómez. (Chávez Barrios).

Piden Libertad de Campesino Capturado por Equivocación

Libertad para el joven Rafael Antonio Pérez Pérez capturado por equivocación, a raíz de algunos incidentes ocurridos en el cantón El Salitre, de Tejutla, han pedido sus padres señores Braulio Pérez y Juana Fabián de Pérez, en visita que hicieron a EL DIARIO DE HOY.

Los señores Pérez y Fabián de Pérez dijeron que a raíz de los incidentes ocurridos en ese lugar la semana pasada, la Policía de Hacienda realizó una batida y

capturó a varias personas. Muchos fueron puestos en libertad, previo pago de una multa de treinta colones, pero su hijo fue trasladado a la Policía Nacional, donde ellos lo vieron cuando salía de declarar.

Además, dicen, en repetidas veces hemos querido llevarle comida y se han negado a pasársela, alegando que "por orden superior está incomunicado". Los peticionarios dicen que esperan que su petición sea escuchada.



AMPLIACION DE LA PISTA. El Gerente del Aeropuerto de Ilopango, mayor Alvaro Salazar Brenes muestra los trabajos de ampliación en la "Cabecera Norte" de la pista del Aeropuerto de Ilopango. Esto, se dijo, para mayor facilidad y seguridad a los aviones que operan de y para Ilopango. (Foto de Peñate Zambrano)

Más de 48 Mil Aviones Aterrizan en Ilopango

Cuarenta y ocho mil trescientos dieciocho aviones aterrizaron en el aeropuerto de Ilopango el año pasado, según las estadísticas llevadas por la Dirección General de Aeronáutica Civil.

Lo anterior se informó a EL DIARIO DE HOY por el coronel Benjamín Trabanino, quien dijo que en la actualidad, con la cooperación del Ministerio de Obras Públicas se realizan los trabajos de restauración de los ca-

bezales, norte y sur, de la pista. En un extremo se reparan cuatrocientos sesenta y seis metros y en el otro quinientos veintiséis. Además se reviste, toda la pista, con una capa asfáltica, que le dará una duración de tres años y medio. Al extremo Norte se construye una "oreja" para dar facilidades para que los aviones viren o se puedan hacer hacia un lado cuando otro esté aterrizando. Esto es dar mayor flexibilidad a las operaciones.

Se explicó que con esta reparación la pista estará en

capacidad de ofrecer seguridad máxima a todos los aviones que aterricen en ella, desde los pequeños hasta los más grandes como el "Super DC-8" de Iberia, que es el más grande que opera de y para Ilopango.

De acuerdo con las estadísticas, en 1976 aterrizaron 11,463 aviones comerciales; 33,635 civiles, 3,320 varios y más de mil operaciones de aviones militares. Esto evidencia el tráfico aéreo a que está sometido el aeropuerto de Ilopango, se dijo en Aeronáutica Civil.

Suegro Presentase a Policía Después de Matar a su Yerno

El Br. Julio Armando Zúñiga, de 60 años egresado de derecho, se presentó voluntariamente a la policía ayer en la madrugada, después que sostuvo un forcejeo con su yerno Nelson Saúl Durán, de 23, quien falleció a consecuencia de una herida en la yugular, según el reconocimiento médico.

El hecho se produjo en casa del imputado en la Calle "Felipe Soto" (antes Calle Las Oscuranas) del Barrio La Vega, San Salvador, donde Durán tenía su hogar con Sonia Zúñiga.

El Dr. Hector Antonio Hernández, Juez 3º. de Paz tuvo datos

que Durán llegó haciendo disparos a la casa como a las once de la noche y que a continuación quiso golpear a su mujer, por lo cual intervino el Br. Zúñiga entablándose entre ambos un forcejeo. Sin embargo, en el pleito —según dijo el Juez— no hubo disparos, toda vez que al cadáver solamente le aparecieron dos lesiones en la cara y otra en la yugular, producidas con arma corto-punzante. El Dr. Hernández afirmó que el principio se creyó que Durán había muerto de un tiro

—Favor pase a la Pág. 44.

Libres 2 de los Acusados en Muerte en San Juan Nonualco

Eduardo Leiva Gómez, Juan Afrodisio Alvarado y Romeo Rivas Rivas, acusados de asesinar al taxista Julio Alberto Sarmiento Rosales en la madrugada del 30 de julio, cerca de San Juan Nonualco, fueron puestos en libertad los dos primeros al comprobar que se encontraban trabajando el día del hecho.

Como hemos informado, Sarmiento Rosales fue contratado por varios sujetos para que hiciera un viaje de la Terminal de Buses de Occidente a la ciudad de Zatecoluca, pero cuando se aproximaban al cementerio de San Juan Nonualco, los individuos sacaron sus pistolas y obligaron al taxista a virar a la derecha con rumbo al cantón Las Delicias donde le dieron muerte.

Después de un mes de intensa búsqueda de los responsables de la muerte de Sarmiento Rosales, la Policía de Hacienda capturó a Leiva Gómez, Alvarado y Rivas Rivas. Al ser conignados a las cárceles de San Juan Nonualco, Rivas Rivas confesó que habían recibido mil quinientos colones de parte de René Valladares Alvarado para cometer el asesinato.

Los tres acusados fueron llevados el sábado anterior a declarar al Juzgado Primero de lo Penal de Zacatecoluca, donde confesaron Leiva Gómez y Alvarado que el día del crimen ellos estaban trabajando como jornaleros en las construcciones que realiza el IVU en Ahuachapán. Los reos presentaron documentos en los que

—Favor pase a la Pág. 67.



SOLICITAN LIBERTAD. Los señores Braulio Pérez y Juana Fabián de Pérez estuvieron en EL DIARIO DE HOY, para solicitar se haga pública su petición de libertad en favor de su hijo Rafael Antonio Pérez, preso en la Policía Nacional. Fue capturado por equivocación a raíz de los incidentes en Tejutla. (Foto de Peñate Zambrano).



ULTIMADO. Nelson Rafael Saúl Durán, de 23 años, murió de una herida en la garganta en un pleito que tuvo con su suegro Br. Julio Armando Zúñiga.

Directiva de Patronato en Chalatenango

CHALATENANGO. El Dr. Gonzalo Beltrand, nuevo director del Hospital Regional "Dr. Luis Edmundo Vásquez", presidió la sesión para elegir la Junta Directiva del Patronato de ese centro asistencial en esta ciudad, la cual la integran las personas siguientes: Dr. Rafael Figueroa, Presidente; señores José Rodas Gómez, vice-Presidente; Emilio Saca, tesorero; Oscar Martínez, secretario; Dr. José Nicolás Menjivar, doña Victoria Romero de Morales, Prof. José Eleazar Melgar. Prof. Sofía Recinos, doña Esperanza de López Beltrand, don Edmundo Melgar y Prof. María Elena de Romero, vocales. (Melgar Lozano).